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  رديف كلاسي: سال سوم رشتة کامپیوتر مركسيسازمان آمًزش ي پريرش استان 

  :ي وام خاوًادگي وام ای های رایانه آزمون شبکه مذيريت آمًزش ي پريرش شُرستان خميه

  :ومرٌ دوماول و فصل نمونه سؤالات  مثيه دَىًاي َىرستان فىّي ي حرفٍ

 

 

     تريه پاسخ را اوتخاب وماييذ.  درست 4تا  1َاي  تراي پرسش 

 تاشذ. ّا هی تاج ّا ٍ لحPDAسین، تیي رایاًِ ٍتجْیسات جاًثی، هاًٌذ  تی استاًذاردی ترای ارتثاط 1
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الف- WWANS ب- AD HOC ج- Server Base هَاردی  ّوِ -ت 
 ............................ است. سین از ًَع  کلیذّای تی هاٍس ٍ صفحِسیستن ارتثاطی  2

الف-  WMANS ب- WWANS ج- WPANS ت-  WGANS 
 1 سین ٍجَد دارد؟ ی تی فٌاٍری تلَتَث در کذام ًَع شثکِ 3

الف- WPANS ب-WWANS ج- WLANS ت- WGAN 
 کذام یک از ػَاهل زیر در ایجاد ًَیس دخالت دارًذ؟ 4

شٌَایی ّن -الف گرها -ب القا -ج وِ هَاردّ -ت 

      جاَاي خالي را تا كلمٍ مىاسة پروماييذ.  زيردر جملات 

5 

 سین تاشذ. تَاًذ سیوی یا تی کِ هیکاًال ارتثاطی است  شثکِ، ......................................الف( ًام دیگر 
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 ّای شثکِ را ترای اشتراک هٌاتغ تِ ػْذُ دارد. ّای رایاًِ ٍ هذیریت فؼالیت...................................، کٌترل ب( 

 2 ّای ............................... است. ایستگاُ کاری ّواى رایاًِهٌظَر از ج( 

 
  ظرفیت اًتقال یک رساًِ یا کاتل در ٍاقغ ّواى ............................ است.ت( 

     مشخص وماييذ×  را تا علامت  زيردرستي يا وادرستي عثارات. 
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 ًادرست درست        هٌاسة است.ًاّای کَچک  ترای استفادُ در شثکِ PtPی  الف( شثکِ
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 ًادرست درست        دارد. "PtP"ی  اهٌیت تیشتری ًسثت تِ شثکِ "SB"ی  ب( شثکِ

 ًادرست درست        ی داخلی هَجَد ًخَاّذ تَد. سین ٍ شثکِ ّای تی در صَرت ًثَدى اکسس خَیٌت، ارتثاط رایاًِج( 

 1 ًادرست درست        سرػت اًتقال اطلاػات تا خٌْای تاًذ ٍ ًَیس ارتثاط هستقین دارد. (ت

     در سمت چپ يک گسيىٍ اضافي است. چپ مشخص وماييذ.ي مىاسة را از سمت  گسيىٍسمت راست،  تراي َر يک از عثارات  
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 داًشگاُ تْراىشثکِ الف( 
  هٌاطق آهَزش ٍ خرٍرش تْراىشثکِ  ب(
 ّای ایراى )خَدخردازّا( شتاب تاًکشثکِ ( ج
 کارگاُ ٌّرستاى شوای  شثکِ( ت
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    پاسخ دَيذ.  زيرَاي  تٍ پرسش 

 کارتردّای تلَتَث را تٌَیسیذ. 8
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 ًَیس چیست؟ 9
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 ٍ تفاٍت آًْا را تَضیح دّیذ. هُذّای اًتقال را ًام تردُ 11
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  اًَاع سیگٌال را ًام تردُ ٍ تفاٍت آًْا را تا رسن شکل تَضیح دّیذ. 11

2/1 

  ّوشٌَایی را تؼریف ًواییذ. هثال تسًیذ.  12

1 

 www.m-moh.ir                         خیرٍز تاشیذ، هحوّذی


